
Оголошення для працівників Вуглегірської ТЕС щодо врегулювання 
трудових відносин

ПАТ  «Центренерго»  повідомляє,  що  це  оголошення  розміщено  на 
виконання вимог Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах 
воєнного стану» №2136-IX,  зокрема положень статті  13  зазначеного Закону, 
якою  передбачено  необхідність  забезпечення  комунікації  між  сторонами 
трудових  відносин  та  використання  доступних  способів  зв’язку  в  умовах 
воєнного стану.

У зв’язку з тимчасовою окупацією території розташування Вуглегірської 
ТЕС  у  2022  році  діяльність  зазначеного  відокремленого  підрозділу  була 
фактично призупинена. У цей період було прийнято управлінське рішення щодо 
призупинення  дії  трудових  договорів  із  працівниками  Вуглегірської  ТЕС 
відповідно до чинного на той час законодавства України.

Разом  з  тим,  внаслідок  окупації  повністю  втрачено  доступ  до  всієї 
первинної кадрової та управлінської документації, а також втрачено можливість 
належної комунікації з працівниками зазначеного відокремленого підрозділу.

Наразі  законодавство  України  зазнало  змін,  якими,  зокрема,  уточнено 
правовий режим призупинення дії трудових договорів та визначено необхідність 
подальшого врегулювання трудових відносин після спливу відповідних строків 
або зміни обставин, що зумовили таке призупинення.

З  огляду  на  викладене,  ПАТ  «Центренерго»  вживає  заходів  для 
встановлення  зв’язку  з  працівниками  Вуглегірської  ТЕС,  актуалізації  їх 
персональних  даних  та  визначення  подальшого  правового  статусу  трудових 
відносин.

У  зв’язку  з  цим,  усім  працівникам  Вуглегірської  ТЕС,  які  мають 
можливість встановити зв’язок з ПАТ «Центренерго», пропонується:

– невідкладно повідомити актуальну контактну інформацію;

– прибути  особисто  до  ПАТ  «Центренерго»  для  проходження  первинної 
ідентифікації;

– надати документи, що посвідчують особу, а також інші наявні документи, які 
можуть підтвердити факт перебування у трудових відносинах з Вуглегірською 
ТЕС;

– взяти участь у врегулюванні питання подальшого статусу трудових відносин.

Звертаємо  увагу,  що  прийняття  будь-яких  рішень  щодо  відновлення, 
припинення  або  зміни  умов  трудових  відносин  можливе  виключно  після 
належної ідентифікації особи працівника. 

ВАЖЛИВО! Контакти, встановлені виключно в телефонному або дистанційному 
режимі  без  підтвердження  особи  та  відповідних  документів,  не  можуть 
вважатися достатньою підставою для вчинення юридично значимих дій.
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Для встановлення зв’язку та отримання додаткової інформації  просимо 
звертатися за такими контактами:

Адреса: Київська область, смт.Козин, вул.Рудиківська, 49

Електронна пошта: kanc  @centrenergo.com  , nataliia.savina@centrenergo.com, 
raisa.komar@centrenergo.com

Рекомендуємо  здійснити  відповідні  дії  у  розумний  строк  з  моменту 
ознайомлення з цим оголошенням.

У разі відсутності зв’язку з працівником протягом тривалого часу питання 
щодо  подальшого  врегулювання  трудових  відносин  вирішуватиметься 
ПАТ «Центренерго» у порядку, передбаченому законодавством України.

ПАТ «Центренерго» закликає працівників Вуглегірської ТЕС, які мають 
можливість  відновити  комунікацію,  відповідально  поставитися  до  цього 
повідомлення та  сприяти  якнайшвидшому врегулюванню трудових питань  у 
правовому полі.
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